

## 保险理财是确定保本吗

保险理财不一定是保本的，理财还是选择银行存款或者正规的银行理财产品比较好。

保险存在的意义是增加更多保障，但是保险公司为了获得低成本的资金大力推广理财型保险，结果保障不足，收益率又低，流动性又差，对于消费者来说实属鸡肋。

之所以说理财型保险不一定保本，有如下原因：

1、一般理财型保险有按年缴费要求，缴费年限少则几年，多则十几二十年，中间任意时段没有续缴，就会视为退保，而退保一定会损失不菲的本金。

2、理财型保险如果着急用钱时想提前取出来，同样会视为退保，一定会损失大量本金。

3、部分奇葩的理财型保险拿回本金的年限长达数十年，最高甚至超过100年，不要说孙子那一代才能拿回本金和利息了，到时候保险公司让本人到场才能领取怎么办？是不是骨灰盒得保管好了，方便到时候抱着过去领钱.....

4、通货膨胀是非常惊人的，存款一直在贬值，理财型保险更是。今天的一万元能买到很多东西，三十年后购买力可能连今天的三分之一都不到了。拿着今天值钱的钱，去购买未来一定大幅贬值的保险收益，实际是非常亏本的生意。

宣传再好，还要看疗效，鼓吹的收益率再高，还得看最终能拿到多少。一些保险公司宣传的预期收益超过4%，甚至能超过5%，结果呢，事实上3%几乎是绝大多数理财型保险的极限了，只有更低，没有最低。

理财型保险部分会赠送一点微不足道的保障，这种保险如果单纯买的话一年不过一两百元，保额低，保障极其有限。如果为了这点保障购买理财型保险，就完全是本末倒置了。

《存款保险条例》是在2015年实施的，只保障银行存款，而不保障保险，即便是银行柜台购买的理财型保险也不受保护。

今天一斤鸡蛋4元钱，1万元可以买2500斤。理财型保险存30年，哪怕能拿到2万元，但是到时候鸡蛋已经10元一斤了，2万元也只能买到2000斤了，何况还拿不到2万元，能拿到1.5万元就不错了，购买力直接减半。

理财型保险，夜长梦多。今天缴费很从容，如果中途资金紧张怎么办，这种情况非常普遍。再结合实际很低的收益率，超级差的流动性，不买就是赚钱。如果想有更好的收益，哪怕存民营银行五年期存款也比购买理财型保险靠谱。

## 当下保险公司股票能买吗

保险股本身就是严格的低估的品种，特别是新华保险严重低于公司内在价值，只有0.88倍内含价值（PEV）。（2018年公司每股内涵价值PEV=55.51元，2019年按公司的经营状态，内涵价值预计增长16%，即2019年公司每股内含价值PEV=64.39元。按2019年的预计内涵价值在49元的价格已经跌到0.76倍PEV。按照公司的正常估值，应该至少是一倍EV。目前公司经营状态良好，股价低于公司内在价值，有较高的投资价值。

对于保险股，中国平安是保险股中的龙头企业，它具有行业龙头地位。从股价我们就能够看得出来中国平安一直是超级牛股，也是上证50的指标股。其他的中国人寿，新华保险，中国太保相差不大。只是由于新华保险容易判断波动区间，拿它来举例说明。即便没有政策利好刺激。保险股仍然是严重低估的，仍然具有很高的投资价值。中国有近十四亿人口，保险行业还是处于中低级阶段，未来还有很长的发展空间，这行业前景很可观，上市公司数量比较少，具有先天性的优势。

投资一定要经过自己大脑认真分析，要具有独立的分析意识。看一看，这些标的到底还能不能投资。不要看到某些板块涨的比较好，然后我们就去追涨杀跌，这个可不行，一定要对它进行详细的研究，再去做投资决定。同时还要去结合自己的投资风格，你是做短线还是做中长线或者只是做一个波段？一定要养成先研究后买入的习惯。有些投资者极易受市场情绪左右，看到某些股票或者板块出现了大涨，就激情澎湃，想大干一场。追涨杀跌也并非不可取，而是要追那种确定无疑的势，杀那种明确无误的跌。

选择投资标的要做到心中有数，心中有底。上涨的时候你能够看涨，下跌的时候你同样能够看好，有毫不动摇的信念。只有这样子的信心与定力，你才能够投资这类标的。冲动型交易绝对不可取，会在下跌的时候，给你带来无尽的烦恼，让你寝食难安，整天都睡不好觉。

投资是反人性的。当股价处于下跌的时候，如果没有理解到位，你会惶恐不安；股价持续上涨的时候，你会忧心忡忡，生怕煮熟的鸭子飞走了。因此，投资一定对所投的标的理解到位，然后还要对自我进行压力测试。不确定不投，看不懂不投，没信心不投，犹豫不决不投。投资就是在不确定中寻找相对确定性。如果，这些你都觉得没问题，OK，那你就可以去选择好的标的进行投资了。

关注股票股市猫九，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞

## 保险板块的重要性

保险板块是整个金融市场中不可或缺的一环，它为社会提供必要的风险防范和保障服务。

保险公司通过各种保险产品来满足个人和企业的不同保险需求，有效地传递风险并分担损失，促进经济稳定和社会和谐。

此外，保险行业还是资本市场中最重要的长期投资者之一，具有广泛的投资渠道和空间，为金融市场注入了强大的资金流动和活力。

因此，保险板块的发展与壮大对于整个金融市场和社会经济发展都具有非常重要的意义。

## 在那个银行存款保险

普及一下目前的银行体系根据银行性质不同，可以分为政策性银行：国家开发银行，国家进出口银行，国家农业发展银行，类似于事业单位编制，有很强的政策性导向，主要是国家政策支持下的金融业务，不吸收公众存款。国有银行：就是我们说的中农工建交，俗称国有企业，工行也是公认的全国最赚钱的银行。全国股份制商业银行：目前有13家，华夏，浙商，民生，招商，中信，广发，平安，兴业，浦发，光大等，全国范围不设限，有一定国资背景。城市商业银行：具有很强的地方特色的，比较有名的就是北京银行，上海银行，宁波银行，杭州银行等农村信用合作银行和村镇银行：县级或者区级的银行，一般有地方政府支持。外资银行：如花旗，渣打，汇丰银行比较出名。

说了这么多，你会发现，银行的建立或多或少有政府背景，得到政府项目支持，资金支持，因此，过多考虑保不保险这个问题，其实略多余。

那么哪家银行保险？

从前面的介绍，从信用等级，资金实力，国资背景，业务范畴上，国有银行 > 股份制商业银行 > 城商行 > 村镇银行（外资银行暂不列入），这些纬度也说明了，四大银行更加保险。并且不得不承认，四大行的盈利能力的确也是其他银行无法匹敌的。

为什么人还是愿意去国有银行外的银行存款？

首先，存款保险制度的存在，被居民的存款一个保障。即无论你存在什么银行，只要是存款，银行都有义务帮你的存款支付一次存款保险，保障即使银行破产，消失了，被兼并了，你的存款依旧存在。保障存款额度为50万。

其次，存款和理财，我们同时会考虑安全性和收益性。针对银行破产这种极其微小的小概率事件，短期内几乎可以忽略不计，但是收益性短期是实在在看得到的，拿得到的。举个例子，同样是大额存单，三年期，国有银行3.9%，股份制商业银行4.18%，一些城商行4.27%，保本保息，你选择哪个？

结论在正规银行存款都很安全与其考虑存款在哪个银行更保险，不如花点时间搜集一些存款咨询。比较下收益率，多赚点利息。存款保险的存款，让你的资金在极端情况（如银行破产）都可以很保险。你担心啥！假如你真的特别特别没有安全感，那么资金分开存，每家银行存款不超过50万，那么所有资金都在存款保险的范围了（50万）

### 保险板块后市会怎么走

保险板块后期怎么走？

本人比较抵触保险行业，但对保险行业的股票还是十分看好的。主要有以下几点：

第一，从整个大行情看，目前大盘不过2800点，5年后看现在，绝对是历史底部，这毋庸置疑。大行情往上，板块肯定也是往上的！

第二，保险属于大金融，想要拉指数，必须拉保险，证券，银行这三驾马车！

第三，保险龙头中国平安一直是价值投资者得重磅股，也确实是穿越牛熊的好股票，近两个月调整也比较充分了，反弹一触即发！

第四，疫情让更多人看到了保险的重要性，保险后市可期，但这不会马上体现到股票上，但对长线投资者来说算是增加他们持股的信心！

我是炒股还房贷